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Rua Hugo Carneiro, n® 567 -Bairro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE  17  DE  NOVEMBRO  DE  2022.

•Jc, 4,o

Ata    da    nonagesima    terceira    Sessao    Ordinaria    da

Segunda      Sess5o      Legislativa      da      Decima      Quinta

Legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco,  estado

do Acre.

Aos dezessete dias do  mes de  novembro do ano de  2022, as oito  horas e  dez  minutos,  no  Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador N.  Lima,  secretariado  pelo vereador

Ant6nio Morais, presentes ainda os Vereadores: Adailton Cruz, Arnaldo Barros, C6lio Gadelha, Fabio
Aradjo,  Francisco  Piaba,  Hildegard   Pascoal,  Ismael  Machado,  Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,
Raimundo Nenem e Samir Bestene; foi  declarada aberta a sess5o. Justificada  a ausencia  do vereador
Emerson  Jarude.   Constaram  do  EXPEDIENTE  D0  DIA:  OFl'CIO   N9.   987/2022/GABINETE  VEREADOR

EMERSON  JARUDE;  OFl'CIOS  N9s.1.286,1.290  E  1.291/2022/GABPRE-ASSEJUR  e  OFl'CIOS  N9s.  955  A

970/2022/SECRETARIA   MUNICIPAL   DE   MEIO   AMBIENTE-SEMEIA.   A   Ata   da   sess5o   anterior   foi

aprovada  por  unanimidade.  Aberto  o  PEQUEN0  EXPEDIENTE.  Vereador  C6lio  Gadelha  assomou  a
tribuna.  Contextualizou  jndica€ao  para  revjtalizas5o  de  faixa  de  pedestres  na  altura  da  via  principal

do  bairro  Sao  Francisco.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tri.buna  e  fez  indicac5o  a   prefeitura

reivindicandc) desobstru¢ao  de  bueiros  na  regional  do Alto Alegre. Ja  em  outra  frente,  o  parlamentar
agradeceu  ao  Executivo  pela  execu€go  de  emendas  em  prol  dos  mun'cipes.  Em  quest5o  de  ordem,

vereador  Samir  Bestene  justifi.cou  a  ausencia   momentanea  do  vereador  Rutenio  S5;  seguido  pelo
vereador   Fabio  Aradjo,   que  tambem  justificou  o  atraso   da   vereadora   Michelle   Melo   a   sessao.
Encerrado   o   Pequeno   Expediente.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.   Vereador   Raimundo   Castro
assomou a tribuna.  Reivindicou  a  manuten€5o  do  Ramal  Santa  Maria -Loteamento  Raimundo  Maia,

pauta   de   protesto   pdblico   e,   ao   final,   destacou   a   aprovacao   do   Lei   que   lnstitui   a   Campanha
Permanente de  Promog5o a  Sadde e  Prevenc5o das  Doensas ocupacionais dos  Profissionais de  Sadde

e  Educaeao  da  rede  municipal.  Em  quest5o de  ordem,  vereador  F5bio  Aratijo  solicitou  a  suspens5ci
da  sessao  ap6s  a  t6rmino  do  Grande  Expediente  a  fim  da  aprecia¢2io  de   mat6rias  presentes   nas

Comiss6es  Permanentes  da  Casa.  Vereador Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Chamou  aten€ao  do

poder   pdblico   para   o   abandono   do   ginasio   poliesportivo   Sidney   Lima   de   Mesquita   ~   Moci.nha
Magalh5es.  Ademais,  o  parlamentar  relatou  visita  ao  Residencial  Eldorado  e  repassou  as  demandas

dc>  local;  destaque  negativo  para  a  falta  do  servi¢o  de  coleta  de  residuos  s6lidos.  Em  apartes  os  edis

C6lio   Gadelha,   Francisco   Piaba,   Rai.mundo   Castro,   lsmael   Machado   e   N.   Lima.   Por  fim,   o   orador

registrou    agenda    com    os    permission5rios    do    Aquiri    Shopping    para    tratar    dos    anseios    dos

comerciantes  locat5rios  do  pr6dio.  Vereador Adailton  Cruz  assomou  a  tribuna.  Corroborou  a  dltima

pauta  da  fala  do edil  que  o  antecedeu. J5  em outra  tem5tica,  o  parlamentar reapresentou  Prc)jeto de
Lei  que;  estabelece  diretrizes de  reten¢ao de valores  para  a  garantia  do  pagamento  da  remunera9ao
dos  empregados  de  empresas  terceirizadas  que  prestam  servi€os  para  o  Municipio  de  Rio  Branco -
Acre.  Por  tim,  ao  comentar  sobre   uma   iminente  terceiriza¢5o  do  setor  de  Sai]de  do  Muni.cipio,  o
mesmo reiterou seu  posicionamento contr5rio a  iniciativa, ao passo em que defendeu a  realiza¢5o de
certame  efetivo  para  atendimento  das  demandas  da  area.  Encerrado  a  Grande  Expediente.  SESSA0
SUSPENSA.  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA,  Registrada  a  presenga  dos  edis:  Adailton

Cruz,  Ant6nio  Mol.ais,  Amaldo  Barros,  C6lio  Gadelha,  F5bio  Aratii.o,  Francisco  Piaba,  Hildegard
pascoa"smae'Machado\'7
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Samir Bestene. Lida a pauta de mat€rias: Proieto de Lei n°25/2022, de autoria da vereadora Michele
Melo,  que:  concede  prioridade  a   mulher  vitima  de  violencia  dom6sti.ca   pare  aquisi¢5o  de  moradia

popular  disponibilizada  no  programa   habitacional  do  municipio  de  Rio  Branco;  parecer  da  CCJRF  e
Comiss5o  da  Mu!her  pela  aprova¢5o  integral  da  mat6ria.  Votasao,  aprovado  por  unanimidade,  par
13  votos,  inclusive  em  reda¢5o  final.    Proieto  de  Lei  n°29/2022.  de  autoria  do  vereador  Francisco
Piaba,  que:  concede  o  titulo  de  Cidadac)  Verde  ao  senhor  Francisco  Agostinho  da  Costa;  parecer  da

CCJRF   pela   aprovacao   integral   da   mat6ria.   Votaca-o,   aprovado   por   unanimidade,   por   13   votos,
inclusive   em   redac5o  final.     Proieto   de   Resoluc5o   n°8/202Z,   de   autoria   do  vereador  Joaquim
Florencio  que:  concede  a  Premio de  Mulher  Destaque  a  senhora  Maria  da  Concei¢ao  da  Encarnac5o

Silva;  aprovado  por  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu ao  no10 de  autoria  do
vereador   Francisco   Piaba   que:   concede   o   Premjo   de   Mulher   Destaque   a   senhora   All.ne   Francisca

Lindoso  Oliveira;  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos. de  Resolu ao  noii de
autoria  do vereador Arnaldo  Barros que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Francisca
Raimunda   de   Aradjo   Silva;   aprovado   por   unanimidade,   por   13   votes. de   Resolu
n°12/2022,  de  autoria  da  vereadora  Michelle  Melo  que:  concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a
senhora  lvete  de  Jesus  Moreira;  aprovado  par  unanimidade,  por  13  votos. de  Resolu
n°13/2022,   de   autoria   do  vereador  Fabto  Aratljo   que:  concede   o   Premio   de   Mulher  Destaque   a
senhora  Neiva  Azevedo  da  Silva  Tessinarl;  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos.  Proieto  de
Resolu ao  noi4 de  autori.a  do  vereador  Ant6nio  Morals  que:  concede  o  Premio  de   Mulher
Destaque  a  senhora  Mar`a  de  Fatima  Martins  Taborga,.  aprovado  por  unanimidade,  par  13  votos.
Proieto  de  Resolucao  n°15/2022,  de  autoria  do vereador N.  Li.rna  que:  concede  o  Premio  de  Mulher
Destaque  a  senhora Joycia  Kactheen  Castro e  Costa  Lima; aprovado  por unanimidade,  por  13 votos.

de  Resolu 5o  n°|6 de  autori.a  do vereador  N.  Lima  que:  concede  o  Premio  de  Mulher

Destaque  a  senhora   Simone  Jaques  De  Azambuja  Santiago;  aprovado  por  unanimidade,  par  13
votos.   Na  sequ6ncia,  foram  apreciados,  em   BLOCO,  os  seguintes  Proietos  de   Decreto  Legislativo:

Proieto de Decreto Legislati\ro  n°7/2022,  de autoria da vereadora  Michelle  Melo,  que  requer o titulo
de    Cidad5o    rio-branquense   ao    senhor:    Sergio   Augusto   Gomes    Barbosa; de   Decreto
Legislativo n°15/2022,  de  autoria  do vereador Raimundo  Nen6m,  que  requer o titulo de Cidadio  rio-
branquense  ao senhor:  Carlos Alberto Alves  Nasserala;  Projeto de Decreto  Legislativo  na22/20Z2,  de
autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer o  titulo  de  Cidad5  rio-branquense  a  senhora:  Ana
Roberia  de  Souza  Santos;  Proieto de Decreto  Legislativo n°27/2022,  de  autoria  do vereador  Rutenio

Sa,  que  requer o titulo  de  Cidada  ricrbranquense  a  senhora:  Ediana  de  F5tima  Melo  Magela;  Pi.ojeto

de  Decreto  Legislativo  n°39/20Z2,  de  autoria  do vereador Joaquim  F!orencio,  que  requer o titulo  de
Cidadao  rio-branquense  ao  senhor:  Fabio  Alexandre  Marchesi  Soler;  Projeto  de  Decreto  Legislativo
n°41/2022,  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao,  que  requer c) titulo de  Cidadao  rio-branquense  ao

senhor:  Pablo  Thyago  Bregense  De  Souza;  Proieto  de  Decreto  leEislativo  n°42/2022,  de  autoria  da
vereadora   Michelle  Melo,  que  requer  o  titulo  de  Cidada  rio-branquense  a  senhora:   lvete  de  Jesus

Moreira;  Proieto  de  Decreto  Legislativo  n°43/20Z2,  de  autoria  do  vereador  N.  Lima,  que  requer  o
titulo  de  Cidad5o  rio-branquense  ao  senhor:  Almir Ant6nio  Pagliarini; de Decreto Le islativo
n°44/2022,  de  autoria  do vereador  N.  Lima,  que  requer a titulo de  Cidada  rio-branquense  a  senhora\

Joycia   Kactheen   Castro  e   Costa   Lima;  Proieto  de  Decreto  Legislativo   n°45/2022,   de   autoria   do
vereador Arnaldo  Barros,  que  requer  o titulo  de  Cidad5o  ricl-branquense  ao  senhor:  Bruno  Carmello

Rocha  Lobo;  Proieto de  Decreto Legjslativo n°46/2022,  de autoria  do vereador lsmael  Machado,  que
requer o
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de  autoria  do  vereador  lsmael  Machado,  que  requer  a  titulo  de  Cidad5  rjo-

branquense    a    senhora:    Ju!iana    Caobi.anco    Queiroz    Mateus    Zanotti;    TODOS    aprovados    por

unanimidade, por 14 votos; foi acrescido ao qu6rum o `/oto do presidente N.  Lima,   Reciuerimento
n°117/2022,   de   autoria   da   vereadora   Michelle   Melo,   que   requer  Moc5o   de   Pesar  aos   amigos  e
familiares  do  senhor  Cleomar  Santos;  apro`/ado  por  unanimidade,  por  13  votos.  Em  questao  de
ordem,  vereador Fabio AraJijo  apresentou  requerimento  pare  Mocao  de  Aplausos  a  senhora  Raquel
Albuquerque.     Encerrada   a   ordem  do   Dia.   N5o  houve   inscritos   na   Explica€ao   Pessoal,   Nada   mais

havendo a  constar, a  sess5o foi encerrada as 10hl6.  E,  para os devidos fins, foi  lavrada a  presente ata

que,   ap6s   ser   lida   e
Secret5rio  ,,\ ,:i_

ap7Yada   por   unanlmldade,   fol   asslnada   por   ele,   Presidente,   e   por   mim,

`...
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RESOLUCA0 LEGISLATIVA N° 12/2022

Concede   o   Premio   de   Mulher   Destaque   a
senhora Aline  Francisca  Lindoso Oljveira.

A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO-ACRE

Faz saber que o Plen5rio aprovou e ela  promulga a seguinte Resolu€2io:

Art.   1°   Fica   concedido   o   Premio   de   Mulher   Destaque   a   senhora   Aline

Francisca  Lindoso Oliveira.

Art. 2°   Esta  Resolucao Legislativa entra em vigor na data de sua  publicae5o.

Publlcado no DOE/AC
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de Lima Galvao.
Art. 2°  Esta RBsolucao LegislatIva entra em vigor na data de sila puuncacao.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICH ELLE MELO
Presidente em exercicio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a Secrctano

RESOLUCAO LEG ISLATIVA NOB/2022
Concede a  Pr6mio de Mulher Destaque  a  senhora  Michelle de Oliveira
Melo Wiciuk.

A M ESA DI RETORA DA CAMARA M U N ICIPAL DE RID BRANCO-ACRE
Faz saber que ci Plenario aprovou e ela promulga a segiiinte Resoluoao:
Art.  1 °Flca concedido o Ptemio de Mulher Destaque a senhora Michelle
de Oliveira  Melo Wlciuk.

An. 20  Esta Ftosolueao Legi§latwa entra em vigor na data de sua publicagao.
Rio  Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidents em exercl'cio
VEREADOR ANTON IO MORAIS
1 a Secret5no

RESOLU?AO LEG ISLATIVA N° 9/2o22
Concede a Premio de Miilher Destaque a senhora Regiane de Queiroz
Mor6ira Machado.
A M ESA DI RETORA DA CAMARA MU N IC IPAL DE RID BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resoluoao:
Art.  1 °Fica concedjdo a Premio de Mulher Destaque a senhora RegianB
de Queiroz Moreira  Machado.
Art. 2a  Esta Resolug5o Legislative entra em vigor na data de sua prblicagao.
Rio Branco,11  de novBmbro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercl'clo
VEREADOR ANT6NIO MORAIS
1 o secretario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°10/2022
Concede a Premio de Mulher Destaque a senhora AIesta Amanclo da Casfa.
A MESA DI RETORA DA CAMARA M U N ICIPAL DE RIO BFtANCO-ACRE
Faz saber que a PleniriD aprovou e ela promulga a seguinte Resolueao:
Art.1.Fica  cancedido  a  Plemio  de  Mulher Destaque  a  senhora Alesta
Amancio da Costa.
Art. 2°  Esta Reso]ucao Legislathra entra em vigor na data de sua publicacac.
Rio Branco,11  de novembro de 2022.

VEREADORA MICHELLE MELO
Presidente em exercJcio
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a  secretario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°11 /2022
Concede o Premio  de Mulher Destaque a senhora Maria da  Concelcao
da EncarnaGao Silva.
A MESA DI RETORA DA CAMARA M U N IC IPAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Pl8nario aprovou e ela prornulga a seguintB Resolucao:
Art.  1 aFlca concedido o Ptemio de Mulher Destaque a §enhora Maria da
Conceicaa da Encamagao Silva.
Art.  2°    Esta  Resolucao  Legislativa  entra  em  vlgor  na  data  de  slla

publicagao.
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N. LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 D secretario

RESOLUCAO LEGISLATIVA N°12/2022
Coricede a  Ptemio de Mulher D6staqLie  a  senhora Aline  Franci8ca  Lln-
doso Ollvelra.
A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO-ACFiE

Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolucao:
Art.1°Fica  concedido  a  Pr6mio  de  Mulher  Destaque  a  ser`hora  Aline
Francisca Lindoso olivei ra.
Art. 2°  Esta Resolucao Legislativa entra em
Rio Branco,18 de novembro de 2022.

VEREADOF`  CAP.  N.  LIMA
Presidonte
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 a secrefario

RESOLUGA0  LEGISLATIVA N°13/2022
Concede a Pfemio de Mulher Destaque a senhora Francisca Raimunda
de Aradjo Silva.
A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCCLACRE
Fez saber qua o Ptenario aprovou e ela promulga a seguinte Resolueao:
Art.1 °Fica concedido o Pfemio de Mulher Destaque i senhora Francis-
ca Raimunda de Aradjo Silva.
Art. 20  Esta Resolucao Legislatva entra em vigor rna data de sua publicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.
VEREADOR CAP. N.  LIMA
Presldente
VEREADOR ANT6NIC) MOFiAIS
1. Secretario

RESOLUCAO  LEGISLATIVA N°14/2022
Concede o Pr6mio de Mulher Destaque a senhora lvete de Jesus Moreira.
A M ESA D IRETORA DA CAMARA MUN ICI PAL DE RIO BRANCO-ACRE
Fez saber que D Plenario aprovou e ela promulga a segulnte Resolugao:
Art.1 °Fica concedido o Premio de Mulher Desfaque a senhora  lvete de
Jesus Moreira.
Art. 20  Esta RBsoluedo Legislatrva ente Bin vigor na data de sila pilblicagao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MC)RAIS
1 a secretario

F{ESOLUC:AO  LEGISLATIVA N°15/2022

Concede  o  Premio  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Neiva Azevedo  da
Silva Tessinari.
A M ESA D IRETORA DA CAMARA MUN IC I PAL DE R IO BRANCO-ACRE
Faz saber que o Plenano aprovou e ela promulga a seguinto Resolucao:
Art.  1 DFica  concedido  o  Premlo  de  Mulher  Destaque  a  senhora  Nelva
Azevedo da Silva Tessinari.
Art. 2a  Esta Resolugiio Legislatha entra em vigor na data de slla pllblica9ao.
Rio Branco,  18 de novembro de 2022.

VEREADOR CAP.  N.  LIMA
Presidents
VEREADOR ANTONIO MORAIS
1 o secretarlo

REsOLueAO  LEGlsLATivA NDi 6;2022
Concede o Premio de Mulher Destaque a ser`hora Maria de Fatima Mar-
tins Taborga.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPALDEFtloBRANCO-ACF`E
Faz saber que o Plenario aprovou e ela promulga a seguinte Resoluoao:
Art. 1 °Fica concedido a Premio de Mulher Destaque a senhora Maria de
Fatima Martins Taborga.
Art. 2°  Esta ResoluEao Legislathra entra em vigor rna data dB sue publicatao.
Rio Branco,18 d8 novembro de 2022.

VEREADOR CAP. N.  LIMA
Presidente
VEREADOR ANTONIO MOBAIS
1 D seoretario

RESOLUCAC)  LEGISLATIVA N°17/2022
Concede  o  Pramlo  de  Mulher  Destaque  a  senhora  J6ycla  Kactheen
Caatro a Costs de Lima.
AMESADIRETORADACAMARAMUNICIPALDERIOBRANCO-ACRE
Fez 88ber qua o Plen6rio aprovou a ela promulga a eeguln`6 Rosolueao..
Art.1'Fleo  concedldo  a  Premlo  do  Mulhor  De.tequ® a  9enhof8  J6yela
Kacthoen Cactro e Co8to de Llma.
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DIRFTORIA LEGISLATIVA

PROJETO DE RESOLUCAO N9 10/2022

AUTOR: Vereador Francisco Piaba

ASSUNTO:  Concede   a   Premio   Mulher  Destaque   a   senhora   Aline   Francisca   Lindoso

Oljveira.

DESPACHO

Considerando  o   exaurimento  do  tramite   legal   do   presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre, 20 de dezembro de 2022.


